

温家宝:物价问题任何时候都不可低估

把农业作为全部工作的重中之重

据新华社电

国务院总理温家宝29日到国家发展改革委调研。

温家宝在座谈时说,当前我国已经进入全面建成小康社会的决定性阶段,面临的发展机遇和风险挑战前所未见。要密切关注和跟踪国际形

势,集中精力把自己的事情做好;科学研判国内经济发展走势,更好地处理经济增长、结构调整和控制通货膨胀三者关系,使经济增长保持在合理水平,切实提高质量和效益,防范和化解经济金融风险。中国地域辽阔,人口众多,各地情况千差万别,要坚持区别对待,避免一刀切。

温家宝说,要加大强农惠农富农政策力度,决不放松农业生产。农业形势良好局面是多年努力得来的,但发生逆转可能不要多长时间,必须把农业作为全部工作的重中之重,继续巩固和加强农业基础地位。要高度重视改善民生。稳定就业在中国始终是一件大事。物价问题任何时候都不可低估。社会保障最重要的是医疗和养老,要扩大覆盖面,提高统筹层次和保障水平,尤其要做好农民工、企业退休职工、城乡低保对象的社保工作。要通过体制创新,为教育、科技、文化等社会事业发展创造好的环境。城镇化是随着经济社会发展逐步实现的,要始终贯彻科学规划、稳

步推进的方针,与农业现代化和新农村建设相互协调、良性互动,不能以牺牲农业、农民利益为代价。更加重视指导和协调各项重大改革,是发展改革委职能转变的关键。要认真梳理影响科学发展的体制机制障碍,突出重点、抓住关键、攻坚克难,把改革引向深入。

中国证券业协会30日公布第9期非法仿冒证券公司、证券投资咨询公司等机构黑名单,共有41家网站为非法仿冒机构网站,48家博客含有非法内容。

中国证券业协会表示,本次公布的黑名单是协会在去年1月—12月期间发现的非法网站、含有非法内容的网页、博客和短链淘金博客等48家博客含有非法内容。

根据中证协本次公布的黑

名单,利丰国际、恒生金融网、赢

创国际、金元国际等41家机构网

中国证券业协会公布非法仿冒券业机构黑名单

本报记者 毛建宇

中国证券业协会30日公布第9期非法仿冒证券公司、证券投资咨询公司等机构黑名单,共有41家网站为非法仿冒机构网站,48家博客含有非法内容。

中国证券业协会表示,本次公布的黑名单是协会在去年1月—12月期间发现的非法网站、含有非法内容的网页、博客和短链淘金博客等48家博客含有非法内容。

险企大病保险资本要求降低

本报记者 丁冰

实习记者 毛万熙

保监会30日发布新制定的城乡居民大病保险偿付能力监管新标准,降低大病保险的资本要求,以降低险企运行成本,鼓励其开展相关业务。

当天发布的《保险公司偿付能力报告编报规则——问题解答第14号:城乡居民大病保险最低资本》规定,大病保险的资本要求为自留保费的10%至15%,或者是赔款金额的13%至17%。原标准规定,大病保险的资本要求为自留保费的16%至18%,或者是赔款金额的23%至26%。

上市公司市值管理主动性增强

主要股东增持行动压倒减持冲动

本报记者 李若愚

中国上市公司市值管理研究中心CCMVM31日发布《2012年中国A股市值年度报告》。报告指出,A股市值规模与估值水平在2012年双双触底后,在年底企稳回升。上市公司面对价值低估的弱势格局,市值管理的主动性优化治理的自觉性进一步增强。

报告显示,2012年A股总市值和估值水平在11月末跌至全年最低水平。12月,随着多项经济指标的逐步企稳,投资者信心改善,A股市场迎来反弹行情。年末A股总市值为22.91万亿元,较上年增长1.55万亿元,增幅为7.25%。

报告称,不同所有制、行业和市场板块的上市公司市值表现各有千秋。民营企业显示出较为强劲的活力,1373家民营上市公司市值总量为53896亿元,较2011年增长10.81%,平均市盈率水平较2011年回升23.47%。

券商风控新规有望提高杠杆率

(上接A01版)再次,拓展证券公司基础功能。证监会在新修订的资产管理业务、“一法两则”中,明确了证券公司可以从事托管、登记业务。光大、招商、国泰君安证券等提出的有关支付、托管等方案均已获批试点,近期证券业协会已组织完成银河证券等6家公司资产管理机制托管服务方案的专业评价工作。

此外,推动证券公司柜台交易业务发展。李格平认为,应在“新三板”之外大力发展“四板”、“五板”,即区域性市场和证券公司柜台市场,以提供全方位融资渠道、促进多层次资本市场建设。证券业协会已完成对9家证券公司柜台交易业务方案的专业评价工作,其中7家已经开始试点,目前已对第

达30.62倍,其估值水平回升幅度和市值规模增长幅度均超过中央国企和地方国企。周期性行业与非周期性行业市值增幅差别突出,前者市值增幅明显低于市场平均水平,后者市值则大幅增长。创业板市值占比增速放缓,深圳主板虽未扩容,但市值占比不降反升。大市值地区市值表现落后,中西部地区市值活力明显落后沿海地区。

面对2012年低估的企业价值,上市公司市值管理的主动性和优化治理的自觉性进一步增强。上市公司主要股东的增持行动压倒了减持冲动,股东增持数量创近年最高水平。并购重组再掀热潮,637家上市公司发布并购重组公告,涉及金额1845.40亿元。信息披露合规性提高,自主性信息披露崭露头角。投资者关系管理与媒介关系管理的重要性日益突出。上市公司将低估值市场环境作为理顺激励机制、激发创造活力的难得机会,股权激励开始走进越来越多的企业。

调查称七成消费者预计物价总水平上涨

本报记者 陈莹莹

尼尔森30日发布的2012年第四季度中国消费者信心指数为108点,较上季度上升2点,同比持平。调查显示,与上季度相比,消费者在今后6个月的消费意愿保持稳定,就业和个人经济预期有所上升。70%的消费者预计未来12个月的总体物价水平会上涨。

尼尔森大中华区总裁严旋表示,尽管2012年中国经济增长速度放缓,但受出口明显恢复、PMI持续回升等一系列积极信号的影响,四季度中国消费者的消费信心企稳回升,发出2013年走势积极的信号。

展望2013年,中国经济在各项政策的拉动下预计将平稳增长,中国政府积极推进的收入分配改革将极大地激发中国潜在的消费需求。

根据尼尔森的调查数据,中国农村消费者仍是最为乐观的人群,2012年四季度的消费者信心指数较上季度上升1点至114点。二线城市消费者信心指数紧随其后,分别上升9点和2点,均达到104点。三线城市消费者信心指数上升4点至102点。70%的中国消费者预计未来12个月的总体物价水平会上涨,较上季度下降1个百分点。

调查称七成消费者预计物价总水平上涨

本报记者 陈莹莹

国家和地区的分散投资的全球化优势和丰富的国际化基金管理经验,海外基金开始了复苏之旅,而连接海外市场中的QDII基金的优势也正在显现。国际金融危机后,多重因素影响着国内基金和股票等金融市场的表现。

普益财富表示,在经历了国际经济的系统性风险后,凭借在不同

国家和地区分散投资的全球化优势和丰富的国际化基金管理经验,海外基金开始了复苏之旅,而连接海外市场中的QDII基金的优势也正在显现。国际金融危机后,多重因素影响着国内基金和股票等金融市场的表现。

普益财富表示,在经历了国际经济的系统性风险后,凭借在不同

国家和地区的分散投资的全球化优势和丰富的国际化基金管理经验,海外基金开始了复苏之旅,而连接海外市场中的QDII基金的优势也正在显现。国际金融危机后,多重因素影响着国内基金和股票等金融市场的表现。

普益财富表示,在经历了国际经济的系统性风险后,凭借在不同